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image7.png
A latottak alapjan szabad-e megallnia jarmiivével a
film végén abrazolt helyzetben?
(1 pont)

Igen
Nem

Igen, de csak akkor, ha On mogott nem érkezik més jarmii





image97.png
30

jelii jarmiivet vezetve thaladhat-
e az tkeresztezédésben a B’ jelti
villamossal egyszerre?

o Nem. o Nem.





image98.png
On a korménykerékkel jelzett jarmivet
vezeti. Szabdlyos-e, ha az dbrézolt
(tkeresztez8désben megel6zi az On
eléitt haladd "A"jelti gépkocsit?

Az albbiak kozal mi a feltétele annak,
hogy a jérmiivezetd a jarmivet
vérakozés tekintetében Brizetlendl
hagyhassa?

« Igen, mert olyan diton halad,
amelyen els8bbségét jelz8tabla
jelzi.

« Ajérmiivezetnek gondoskodnia
kell arrdl, hogy a jérmivet
illetéktelen személy ne indithassa
el.

o Nem, (tkeresztez8désben mindig
tilos elézni.

« Ajérmiivezetnek gondoskodnia
kell arrdl, hogy a jérmivet
illetéktelen szemdly ne indithassa
el.




image99.png
41 Mikor kell kivilégitani a forgalomban © Minden esetben. o Minden esetben.
részt vevs, tompitott fénysz6réval
felszerelt segédmotoros kerékpart?




image100.png
51 Miateends, ha a miiszerfalon kigyullad

a teends, ha a lon o Ajarmivel célszer megallni, és o Ajarmivel célszeri megallni, és
a hiitéfolyadék tilmelegedésére néhény percig alapjératon jératva néhény percig alapjératon jaratva
figyelmeztets ellendrz6 lémpa? lehetséges a hiitéfolyadékot az lehetséges a hiitsfolyadékot az

izemi hémérsékletre visszah(iteni. Gizemi hémérsékletre visszah(iteni.




image101.png
53 Milyen szerepet tolt be a biztosité a o Rovidzarlat, il. taléram esetén o Rovidzarlat, il. taléram esetén
jarmii éramkarében? TR T AT AT megszakitja az dramkort.
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55

Mire utal a képen lithatd
motorfordulatszém-mérén a piros
tartomény?

« A megengedettnél nagyobb,
fordulatszamokat jelzi, melyeken
izemelve a motor kérosodast
szenvedhet.

« A megengedettnél nagyobb
fordulatszémokat jelzi, melyeken
izemelve a motor kérosodast
szenvedhet.
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1

Mely jérmiivekre vonatkozik a fényjelzé
keészillékkel egyitt elhelyezett, kotelezs
haladési iranyt jelz8 tabla utasitasa?

« Azokra, amelyekre a fényjelz6
keésziilék jelzése iranyads.

o Csak azokra a jérmiivekre, amelyek
atilos jelzés ellenére is
tovabbhaladhatnak.

0
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On az A" jelii személygépkocsit vezeti.
Athaladhat-e az (itkeresztez8désben, ha
ezt a rend8ri karjelzést I4tja?

« Csak akkor, ha biztonségosan « Igen, mivel ezutén szabad jelzés
megallni mér nem lehet. fog kovetkezni.
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On a ‘B jelii jarmiivet vezeti.
Tovabbhaladhat-e az
(tkeresztez8désben, ha az dbrazolt
renddri karjelzést létja?

s « Igen. « Igen, de csak egyenesen.
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6 Elindulhat-e az ‘A" jelii személygépkocsi
vezetdje, ha ezt a rendéri karjelzést
8tja?

o Nem. o Igen.
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A latottak alapjan szabad-e megallnia jarmiivével a
film végén abrazolt helyzetben?
(1 pont)

Igen.

Nem.

Igen, de csak akkor, ha On mogott nem érkezik mas jarma.
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1 Segédmotoros kerékparral
tovébbhaladhat-e ennél a
fényjelzésnél?

« Igen, ha az autdbusz-forgalmi « Nem, ennél a jelzésnél csak az
sévban kozlekedik. autbuszoknak szabad
tovabbhaladni.
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2 Kell-e eldre jelezni, ha a forgalmat « Igen, az 'Eqyéb veszély’ « Igen, a jelz88re vonatkozé
Jelz86r vagy polgéré iranyitia? jelz8tablaval, a jelz88rre vonatkozs kiegészts tablaval.
kiegészits tablaval egyitt.




image109.png
Az ' jelii személygépkocsival az dbran
Isthatd helyen kozlekedik. Melyik alltés
igaz az dbrazolt forgalmi helyzetre?

« Koteles a '8’ és a 'C’ el
gyalogosok részére elsgbbséget
adni.

« A'B'ésa 'C jeld gyalogosoktd]
elsBbbséget fog kapni.

0
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1 Koteles-e elstbbséget adni egyenrang(i o Nem. o Igen.
itkeresztez8désben a balrdl érkezd
trolibusz részére?
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9

On a ‘B’ jel(i jérmiivet vezeti. Hogyan
kell bekanyarodnia balra, ha az dbrézolt
renddri karjelzést létja?

i -

« Arenddrt megkertlve.

o Tetszés szerint a rendér eléit vagy
mogott elhaladva.

0
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Az brén léthats ttkeresztez8désben G o AC jelii
melyik jérmj haladhat tovabb elsgként?
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10 Az ébrén lathatd (tkeresztez6désben o Az A jelii. * A'D’jelii.

melyik jarmii haladhat tovabb els8ként?
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1 Szabad-e ennél a jelzésnél megallas o Nem. o Nem.
nélkal tovabbhaladni?
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6

Mit jelez ez a jelztabla?

ZONA

 Azt, hogy a ‘Korlatozott sebességii
ovezet vége tabldig tilos a
megjeloltnél nagyobb sebességgel
haladni.

* Azt, hogy a ‘Korlatozott sebességii
ovezet vége' tabléig tilos a
megjeloltnél nagyobb sebességgel
haladni.




image116.png
10 Mit jelez ez a jelz6tabla? « Az lttest szélessége a megel6zs « Az lttest szélessége a megel6zi
(itszakaszhoz képest szamottevéen Gtszakaszhoz képest szamottevden
csokken. csokken.
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1

Mire figyelmeztet a képen I4thats 5-0s
Jelti lémpa?

Miért van szilkség a motorhazfedelek
kettfs reteszelésére?

Milyen hétrényai vannak a hideg (nem
izemmeleg) motorral vald
kozlekedésnek?

Milyen folyadékot kell tolteni az
ablakmosd berendezés tartdlydba?

Mire utal a képen léthatd visszajelz6
14mpa felgyulladésa?

« A biztonségi ov bekapcsolésanak
sziikségességére

o Azért, hogy a motorhdzfedél menet
kozben ne csapddhasson fel,
akaddlyozva ezzel a vezetdt a
Kiltésban.

o Amotor teljesitménye csokken,
kendse romlik, uzemanyag
fogyasztésa nd.

o Téli vagy ny4ri ablakmos
folyadékot.

o Minimélisra csokkent az ablakmos
folyadék szintje a tartdlyban.

« A biztonségi ov bekapcsoldsanak
szikségességére.

o Azért, hogy a motorhdzfedél menet
kozben ne csapddhasson fel,
akadslyozva ezzel a vezetdt a
Kil3tésban.

o A motor teljesftménye csokken,
kendse romlik, azemanyag
fogyasztésa nd.

o Téli vagy nyari ablakmoss
folyadékot.

« Minimélisra csokkent az ablakmoss
folyadék szintje a tartélyban.
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1

Mi a jelz6tabla jelentése?

o "0t melletti kerékpér

« ‘Kerékparos kozvetett kapcsolat’

0
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8

Mi a jelz8tébla neve?

* 'Elézni tilos’.

« "Gépjérmiivel elézni tilos'.
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5

A képen lathat helyen megel6zheti-e a
‘B’ jelii mez8gazdaségi vontats az ‘A"
jeld llati erdvel vontatott jérmiivet?

« Nem, mert a jelz8téblval jelzett
elgzési tilalmat be kel tartania.

« Igen, mert a jelz8tébla utén az
Sllati erével vontatott Jarmi
mez8gazdaségi vontatdval
megeldzhets.
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8  Gépkocsival kozlekedve szabad-e o Nem. o Igen.
megfordulni a jelztabla uténi
Gtkeresztez8désben?





image121.png
1 Mit jelez ez a jelzGtabla? « Azt, hogy az ttest 500 m-en + 500 m megtétele utdn bukkanck 0
keresztul [ényegesen rosszabb kovetkeznek.
allapotban van a megel6zs
dtszakaszhoz képest.

1500m1T
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7

Mi a jelz8tébla neve?

* 'Elézni tilos’.

« ‘Gépjamiivel elézni tilos'.
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10

Szabad-e behajtani gépkocsival a
jelzBtablaval jelzett tertletre?

ZONA

« Igen, mozgéskorlatozott személy
szallitésakor.

« Igen, mozgéskorlatozott személy
szallitasakor.
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pérhuzamos kazlekedésre alkalmas « Igen, ha a forgalmi sévokat « Igen, ha a forgalmi sévokat

(ttesten, kozépen elhelyezett Gtburkolati jelekkel nem jelolték dtburkolati jelekkel jelolték.
villamosvaganyok esetén szabad-e més (ide nem értve az ellentétes irany(
jarmiivel el6zés céljdbdl a villamosforgalom részére szolgalé

Villamosvaganyra hajtani? villamosvéganyt).




image125.png
4 Ona B jelii jérmiivet vezeti. Kell-e
els8bbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

« Igen, de csak a ‘C' jeli o Nem.
Jrmiiszerelvény részére.
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6 Ona B jeli jarmiivet vezeti. Kell-e
els8bbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

« Igen, de csak a ‘C' jeli « Nem.
Jrmiiszerelvény részére.





image10.png
10

Mi a pollensziir§ feladata?

Miért épitenek a gépkocsikba kétkoros
zemi fékrendszert?

Mire utalhat, ha a képen I4thatd piros
visszajelz8 lémpa folyamatosan vildgit,
vagy villog?

Miért szukséges a jarmii motorjénak
hiitése?

Milyen gépkocsik izemeltethetgek
bioetanollal (E-85 jelzési
izemanyaggal)?

* A porszemcsék eltévolitdsa az
utastérbe beszivott leveg8bél.

o Mert igy az egyik kor
meghibdsoddsa esetén a masik —
kisebb hatésosséggal — még képes
a jérmivet megdlitani.

« A hiitsfolyadék tdl magas
hémérsékletére és/vagy til
alacsony szintjére.

o A jérméi motorjénak idedlis, azemi
hémérsékleten tartésa miatt.

« Az ennek megfelels kialakitést
Otto-motoros gépkocsik.

o Az ennek megfelel§ kialakitast

* A porszemcsék eltdvolitdsa a
motorba beszivott leveg6bél.

o Mert fgy az egyik kor
meghibdsodsa esetén a masik —
kisebb hatésosséggal — még képes
a jérmiivet megllitani.

« A hiitsfolyadék tdl magas
hémérsékletére és/vagy til
alacsony szintjére.

o AjArmi motorjénak idedlis, uzemi

hémérsékleten tartdsa miatt.

Otto-motoros gépkocsik.
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On a korménykerékkel jelzett jarmiivet
vezeti. Koteles-e irdnyjelzést adni az
Sbran lathats helyen?

« Nem, mert nem véltoztat irdnyt. « Igen, mert a vilamospalyéra
torténd réhajtés kozben mindig
irdnyjelz8t kell hasznélni.





image128.png
6 Ona kormanykerékkel jelzett armivet
Vezeti. Szabélyos-e a tervezett eldzése?

« Nem. « Igen.





image129.png
Mi mingsil dltalaban a menetirany « Az ittestnek az a része, amely a « Az (ttestnek az a része, amely a
szerinti jobb oldalnak? felezévonaltdl jobbra esik. felezévonaltd| jobbra esik.




image130.png
13 Mia jelz6tabla neve? « 'Gépjarmiivel, mez8gazdasagi « ‘Gépjarmiivel, mez8gazdasigi
vontatdval és lassd jérmvel vontatéval és lasst jérmivel
behajtani tilos”. behajtani tilos’.
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14

Szabad-e segédmotoros kerékprral az
ittesten megdllni e jelz8tablst
kovetden?

o Nem.

o Nem.




image132.png
2

23

On a korménykerékkel jelzett
személygépkocsit vezeti. Tovabb
kozlekedhet-e lakott terleten a bels§
forgalmi savban?

Szabad-e jérmiivel az autdpélyén vagy
autdiiton a lellésévon vérakozni?

« Igen, mindaddig, amig a mogotte
gyorsabban halads jarmivek
kozlekedését nem akadalyozza.

« Nem, ide nem értve a miiszaki
meghibdsods miatt vérakozé
jérmiivet, tovabbé a jogszabélyban
kiilon meghatrozott feladatot
ellsts jarmiiveket.

« Nem, a belsé forgalmi sévban csak
elézés cdljabsl szabad kozlekedni.

« Igen, id8tartami kotottség nélkil ez
barmely jérmii széméra
megengedett.




image133.png
Forgalmi savnak mindsl-e az (ttest
villamospélya ltal elfoglalt része a
pérhuzamos kozlekedésre vonatkozs
szabilyok alkalmazésa szempontjabsI?

« Altalaban nem.

* Sosem.
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36

Szabad-e megeléznie a vasiiti 4tjaréban
a B jelii személygépkocsinak a ‘C' el
keétkerekii motorkerékpérost?

« Igen.

© Nem.




image135.png
43 Nem kell becsatolni a biztonségi ovet a « a hétramenetben kozlekeds « a prébatiton Iév8 gépkocsit vezetd
személygépkocsiban... gépkocsi vezetdének. autészereldnek.




image136.png
51 Miakilonbség a képen lathatd + Az automata valté mindkét * Az automata valt6 mindkét
automata valté kapcsoldkar 'D' és 'S' 4llasban automatikusan kapcsolja allasban automatikusan kapcsolja
alldsa kozott? az eléremeneti fokozatokat, de az az eléremeneti fokozatokat, de az

'S' dllésban a fel- és 'S' dllésban a fel- és
visszakapcsolésok magasabb visszakapcsolésok magasabb

fordulatszémon torténnek meg. fordulatszémon torténnek meg.





image11.png
2 Mire kell tgyelnie a katalizétoros « A gépkocsival ne dlljon aytilékony .
gépkocsi leallitésakor? anyag (pl. széraz fii) folé, mert a
kataliztor tzemi hémérséklete
magas és ez tiizveszéllyel jarhat.

A kataliztor magas h8mérséklete

miatt a motor nem mindig lithats
le, ilyenkor a motort még eqy ideig
alapjératon kell miikodtetni.




image137.png
54

Mi a kerékesere miiveleteinek helyes
sorrendje?

A jérmi rogzitése; a hibds kerék
kerékesavarjainak/anysinak
meglazitésa; a jérm megemelése;
a hibés kerék le-, a ptkerék
felszerelése; a jérmi leengedése; a
kerékcsavarok/anyak meghtizasa.

« AjArmil rogzitése; a hibés kerék
kerékesavarjainak/anysinak
meglazitésa; a jérm megemelése;
a hibés kerék le-, a pétkerék
felszerelése; a jérmd leengedése; a
kerékcsavarok/anyak meghtizasa.

1




image138.png
1 Azalébbiak kozil melyik jormi min8sl « Atrolibusz. « A négykerekii motorkerékpér.
gépkocsinak?




image139.png
37 Szabad-e vérakozni lakott teriileten « Igen, ha az nem fa(itvonal. « Nem.
Kivili Gt dttestién?
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40

41

42

Szabad-e megeldzni az autdpalyan 110
km/h sebességgel halads,
megkilonboztetd jelzéseit hasznalé
tlizoltd gépkocsit?

Szabad-e lakott tertleten a tavolsagi
fénysz6rét fényjelzés céljabsl
hasznélni?

Olyan gépjérmiivan, amelynek
teherbirését csak a szallithats
személyek széméval hatérozték meg,
személyenként hany kilogramm
rakoméany széllithaté?

* Nem.

« Igen, ha ez a kozlekedés tobbi
résztvev8jét nem vakitja el.

« Személyenként 10 kilogramm.

« Igen, de csak akkor, ha a
sztkséges elézési
sebességklonbség rendelkezésre
4l

« Igen, ha els8bbségunkrdl akarunk
lemondani.

* Nem szallithatd rakomény.

0
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44

Megel6zheti-e a csak megkulonboztett
fényjelzését haszndld gépjérmiivet a
film végén dbrézolt forgalmi
helyzetben?

« Igen, mert nem haszndlia
egyiittesen a megkalonboztets
jelzéseit.

« Nem, merta csak a
megkilonboztets fényjelzését
hasznél6 gépjérmiivet nem szabad
megelgzni.




image12.png
5

A képen lathatd fedelek kozal melyik
Zrja le az ablakmoss folyadék betolts
nyflésat?

o A2esjeld.

o A2esjeli.




image13.png
10

361 miikods korményberendezés
esetén, a mozgd gépjérmiivel torténd
korményzas befejezése utén az
elforditott kerekel

Mire utal, ha a képen lithaté 1-es jeld
visszajelz8 lémpa vildgit?

Mire szolgal a személygépkocsi
szerszamai kozott elhelyezett, képen
Isthatd vontatészem?

Mit jelent, ha a képen Iéthaté
visszajelz8 lémpa vildgit?

o visszatémek egyenes Allésba.

o Avezetd melletti ulés légzsakiat
kikapcsoltak.

o Ajarmii elején és hatuljan
kialakitott menetes furatoktba lehet
becsavarni, ha a gépkocsit
vontatjék, vagy azzal masik
gépkocsit vontatnak.

o A rogzitéfék behtzott dllapotara
figyelmeztet.

« elforditva maradnak.

o Avezetd melletti ulés légzsakiat
kikapcsoltak.

o AjArmi elején és hatuljan
kialakitott menetes furatoktba lehet
becsavarni, ha a gépkocsit
vontatjék, vagy azzal masik
gépkocsit vontatnak.

« Tl alacsony valamelyik
qumiabroncs levegényomésa




image14.png
Mennyi izemanyagot fogyasztanak a
korszerd(i belséégésti motorokkal
felszerelt jarm{ivek motorfék uzemben?

Mi lehet az oka annak, ha
qumiabroncs fellete egyenetiendl
kopik?

Lehet-e a megfeleld allapotd
tengelykapcsold mikodtetésének
holtjatéka?

Melyik jérmirendszer miikodésének
visszajelzésére és ellenérzésére szolgél
a képen lathat6 lémpa?

Motorfék tizemben nem
fogyasztanak izemanyagot.

Hibs a lengéscsillapits.

Igen, ez a tengelykapcsold
milkodtetés konstrukcidjénak
természetes velejérja.

A dizelmotor izzitérendszere.

Motorfék tizemben nem
fogyasztanak izemanyagot.

Hibs a lengéscsillapits.

Igen, ez a tengelykapcsol
miikodtetés konstrukciéjénak
természetes velejdrdja.

A dizelmotor izzitérendszere.




image15.png
7 Hogyan kell a jérmiivet megemelni o Ajérmivet csak a kijelolt emelési o Ajarmivet csak a kijelolt emelési
(pl.kerékesere alkalmaval)? pontokon szabad megemelni. pontokon szabad megemelni.




image16.png
Mikor lehet sziikség a képen léthats 2-
es jelii fénysz6r6 magasségallits
bedllitésanak megvaltoztataséra?

o Ha véltozik a jérmi terhelési o Ha véltozik a jarmii terhelési
jellege és ezzel a tompitott jellege és ezzel a tompitott
fénysz6r6 vetitési magassaga. fénysz6r6 vetitési magassga.





image17.png
7

Mire figyelmeztet a képen I4that6 piros
szini 14mpa?

Mikor vilégit a bekanyarodasi lampa?

Milyen fokozatokat, illetve programokat
jelolnek a képen I4thatd automata
sebességualts kar 'P', R, 'N', D),
Sllésai?

o A motor kenési rendszerében nem
megfeleld az olajnyomds.

o Irényjelzés, vagy kormanyelfordités
hatésara, 40 km/h sebesség alatt,
ha a tomptott, vagy a tvolségi
fénysz6r6 be van kapcsolva.

o "P" - parkolds, "R" - hétramenet,
"N - res, "D" - elérementi
fokozatok automatikus kapcsoldsa,
"" - elérementi fokozatok
automatikus kapcsoldsa magasabb
kapcsolési fordulatszamokon (sport
program).

o Alacsony a motorolaj szintje.

o Irényjelzés, vagy kormanyelfordités
hatésara, 40 km/h sebesség alatt,
ha a tompitott, vagy a tévolségi
fénysz6r6 be van kapcsolva.

« "P" - parkolds, "R" - hétramenet,
"N - res, "D" - elérementi
fokozatok automatikus kapcsoldsa,
"S" - elrementi fokozatok
automatikus kapcsoldsa magasabb
kapcsolési fordulatszamokon (sport
program).
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1 Tovébb kozlekedhet-e, ha a képen o Igen, de a blokkoldsgétlé (ABS) « Igen, de a blokkolasgétls (ABS) 1
lathatd 1-es jel(i visszajelz6 limpa rendszer miikodésére nem rendszer miikodésére nem
menet kizben folyamatosan vilagit? szamithat, ezért haladéktalanul szémithat, ezért haladéktalanul

keressen fel szakszervizet. keressen fel szakszervizet.
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Kikapcsolhaté-e ltalaban a gépkocsik o Nem. o Igen.
blokkoldsgatlé (ABS) rendszere?

Miért fontos az ablaktorl lapatok  Mert a rossz ablaktorls lapat nem  Mert a rossz ablaktorls lapat nem
folyamatos ellendrzése? torol egyenletesen, igy korltozotts torol egyenletesen, igy korldtozotta
Valik a jarmiibsl torténd kilatds, Valik a jarmiibsl torténd kilstds,

ami balesetveszélyes. ami balesetveszélyes.




image20.png
10

Szabad-e Otto-motort gézolajjal,
dizelmotort benzinnel Gzemeltetni?

Mi lehet az oka annak, ha a
qumiabroncsnak csak az egyik széle
kopik?

Honnan ismerhets fel a motor
tdimelegedése?

Hol lehet ellendrizni a fékfolyadék
mennyiségét?

Nem.

Hibés a futémii bedllitas.

A hiit8folyadék hamérsékletét jelzs
miiszer mutatdja a piros
tartomanyba Iép és/vagy kigyullad
a hiitdfolyadék tihevalésére utalé
visszajelz lémpa.

Az 1-es jelii fékfolyadék tartlyban.

Nem.

Hibés a futémii bedllitas.

A hiit8folyadék hamérsékletét jelzs
miiszer mutatéja a piros.
tartomanyba Iép és/vagy kigyullad
a hiitdfolyadék tilhevilésére utalé
visszajelz8 lémpa.

Az 1-es jelii fékfolyadék tartalyban.
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Miért szerelnek vakuumos fékrasegitot
a személygépkocsikba?

Melyik kereket fékezi az tzemi
fékberendezés?

Mire utal a képen I4thatd 2-es jel(i
visszajelz8 lémpa kigyulladésa?

i,

wt &

« fgy csokkentik a fékpedal

lenyomisénak erbsziikségletét.

o Valamennyi kereket.

« A szervokormény
meghibasoddséra.

« fgy csokkentik a fékpedal
lenyomisénak erBsziikségletét.

o Valamennyi kereket.

« A szervokormény
meghibasodéséra.




image22.png
5 Milyen gyakran kell a gumiabroncs o Legaldbb hetente. o Legaldbb havonta.
levegdnyomasét ellendrizni?
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7

Milyen szinnel vildgit a jarmé
f&kIAmpaia?

* Piros szinnel.

* Piros szinnel.
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10 Kelle izzékészletet tartanunk a o Nem kotelezs, de ajanlott. o Nem kotelez8, de ajénlott.
jarmiiben?




image25.png
Figyelembe kell-e vennie a tévolsagi fénysz6r6
hasznalatakor az tttal parhuzamos vasiiti palyén
halads jérmivet?

Az aldbbiak kozal mi mingsil ledliésévnak?

Az albbiak kozal mi min8sul biztositott vasiti
Stjérénak?

Kotelez6-e a forgalom irényitésra jogosultak

utasitasainak eleget tenni?

Mit jelent az els8bbség fogalma?

Koteles-e a jérmilivezetd a kozit kornyezetének
védelmére vonatkozs jogszabilyi rendelkezéseket
betartani?

Szabad-e a kétkerekii jArmi vezet@jének menet
kozben kézben tartott mobiltelefont hasznalni?

Kotelez6-e er6s kodben vagy siri hesésben &ll6
Jérmivon tompitott fényszrét haszndlni?

Az aldbbiak kszal mi mingsil forgalmi savnak?

Mi mindsul dltaldban a menetirdny szerinti jobb
oldalnak?

Igen.

Az (tnak az ttesttel azonos szintben Iév8, att|
Gtburkolati jellel elvalasztott &s Gtburkolattal
ellétott része.

Az olyan vasiiti 4j&ré, ahol a kozti jérmiivek
forgalmat sorompd, hangjelz8 berendezés,
fénysorompd vagy jelz86r szabélyozza.

Igen.

Tovébbhaladasi jogot a kozlekedés més
résztvevBjével szemben.

Igen.

Nem.

Nem.

Az (ttestnek egy gépkocsisor biztonségos
kozlekedésére elegends szélességi része.

Az (ttestnek az a része, amely a felez8vonaltd]
jobbra esik.

Nem.

A jelzBtablaval ledlidsavként megjelolt forgalmi
sév.

Az olyan vasiti 4tj4r6, ahol a kozti jarmivek
forgalmét soromp, hangjelz8 berendezés,
fénysorompd vagy jelz86r szabélyozza.

Igen.

Tovébbhaladési jogot a kozlekedés més
résztvevjével szemben.

Igen.

Nem.
Igen.

Csak az ttestnek az Gtburkolati jelekkel
megjelolt, egy gépkocsisor biztonsagos
kozlekedésére elegends szélességl része.

Az (ttestnek az a része, amely a felezvonaltl
jobbra esik.
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Az alibbiak kozil mi min8sl gyalog- és « Ajelzdtablaval gyalog- és kerékpritként « Ajelzbtabléval gyalog- és kerékpéritként
kerékparitnak? megjelolt t. megjelolt tt.
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Mikor kel kivilagitani a forgalomban részt vevs, « Minden esetben.  Ha az a tobbi kozlekedst nem vakitia el.
tompltott fénysz6rval felszerelt segédmotoros
kerékpart?

Szabad-e lakott teruleten tompitott fénysz6rd helyett o A fényjelzés kivételével nem. o A fényjelzés kivételével nem.
folyamatosan tavolsagi fényszorét hasznalni?
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Az alabbiak kozul mi mindsul foldiitnak? o Ajérmikozlekedésre szabadon tartott, eredeti o Kizérdlag a mez8gazdasagi jarmivek részére
termett talajdi vagy ahhoz hasonlé anyagd tt. keszilt Gt




image29.png
A jérmii hatésagi engedélyét — ha jogszabaly eltéréen
nem rendelkezik — a jérmévezetnek vezetés
kozben...

Szabad-e erds kodben vagy siri héesésben &ll6
Jérmiivon — a forgalmi okbél megallé jarmivet kivéve
 tévolsdgi fényszérét haszndlni?

« maganél kell tartani.

o Nem.

« magandl kell tartani.

o Nem.
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Az alabbiak kozul mi mindsul kerékparsavnak?

A gépkocsi vezetdje a jarmii forgalmi okbd torténd
megéllésanak ideje alatt...

Az aldbbiak kozal mi mingsil Gtpadkénak?

Szabad-e lakott tertleten tompitott fénysz6rd helyett
folvamatosan tavoleaai fénverdrdt hasrnalni?

Az littesten Gtburkolati jellel jelolt —
kerékparosok kozlekedésére szolgal —
killonleges forgalmi sav.

hasznalhat kézben tartott mobiltelefont.

Az litnak az Gttest mellett 1évs, Gtburkolattal el
nem l4tott része.

A fényjelzés kivételével nem.

Az (ttesten Gtburkolati jellel jelolt —
kerékparosok kozlekedésére szolgld —
killonleges forgalmi sv.

hasznélhat kézben tartott mobiltelefont.

Az (itnak az lttest mellett 1év6, Gtburkolattal el
nem ltott része.

A fényjelzés kivételével nem.




image31.png
Hasznélhat-e lakott teraleten kivili dton a o g
forgalomban részt vevd gépkocsin a tompitott

fénysz6r6 helyett nappali menetjelz8 Iampat nappal

&s 16 I4tési viszonyok kozott?

Az alabbiak kszul mi mindsul jérdaszigetnek? o Az (tnak az (ttesttd| kiemelt szegéllyel
elvalasztott, a gyalogosok védelmére szolgald
része.

Az alabbiak kozal mi mingsul gyalog- és o A jelzdtablaval gyalog- és kerékpéritként

kerékpériitnak? megjelolt .

o Nem.

o Az dtnak az Gttesttd kiemelt szegéllyel
elvalasztott, a gyalogosok védelmére szolgalé
része.

o A jelz8tabléval gyalog- és kerékpardtként
megjelolt (.
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9 Utnak mingsiil-e a kozforgalom elsl el nem zrt o Igen. « Igen, ha az utat szilérd Gtburkolattal I4ttak el.
maganiit?
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Hogyan kell ivilagitani a forgalomban részt vevé
gépkocsit &jszaka és korltozott létdsi viszonyok
kozott?

Mi minsal dltalsban a menetirdny szerinti jobb
oldalnak?

o Helyzetjelz8 lmpakkal és tompitott fényszéréval.

o Az iittestnek az a része, amely a felezévonaltd
jobbra esik.

« Helyzetjelz§ lsmpakkal s tompitott fényszéréval.
o Az ittestnek az a része, amely a felez8vonaltd|

jobbra esik.
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Szabad-e lakott terileten kival tompitott fénysz6ré
helyett folyamatosan tévolsagi fényszérdt hasznélni?

« Igen, ha ez a kozlekedés tobbi résztvev8jét nem
vakitia el.

o Nem.
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Az aldbbiak kozal mi mindsil osztott palyds Gtnak?

Hol szabad tompitott fénysz6r6 helyett tavolsagi
fénysz6rét hasznélni?

« Az olyan (t, amelyen a két forgalmi irdny
szaméra két kalon dttest &l rendelkezésre.

* A fényjelzés kivételével csak lakott terileten
kival.

« Az olyan (it, amelyen a két forgalmi irdny
széméra Gtburkolati jellel elvélasztott keét kalon
rész &l rendelkezésre.

* A fényjelzés kivételével csak lakott terileten
kival.
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10 Vélassza ki az alabbiak kozul az ltkeresztezGdés * Két vagy tobb titnak azonos szintben valé » Két vagy tobb Gtnak azonos szintben val
helyes fogalmat! keresztezddése, eqymasba torkolldsa, eldgazasa. keresztez8dése, egymasba torkolldsa, eldgazasa.




image1.png
A latottak alapjan melyik jarmii haladhat at
masodikkeént a film végén abrazolt forgalmi
helyzetben lathato utkeresztezédésben?

(3 pont)

) Abalrél érkez6 villamosp6tié autobusz

) Az athaladési sorrendrdl kolcsonos megéllapodés alapjan
kell donteni

) A szembdl érkez6 jarma.
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Az alibbiak kozil mi minsul autépalyénak? o A jelztabléval autdpalyaként megjelolt, osztott o A jelz8tabléval autdpalyaként megjelolt, osztott
palyas Gt. palyas Gt.
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Az alébbiak kbziil mi mindstil autélitnak? o A jelz8tablaval autéitként megjelolt dt. o A jelz8tablaval autditként megjelolt Gt.

Az alébbiak kozul mi mindsil gyalog- és o A jelz8tabléval gyalog- és kerékparitként o A jelz8tablaval gyalog- és kerékpéritként
kerékparitnak? megjelolt Gt. megjelolt dt.
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Ki minsul az alabbiak kozul vezetsnek? o Aza személy, aki az Gton jérmilvet vezet vagy « Aza személy, aki az Gton jérmiivet vezet vagy
Sllatot hat. Sllatot hajt.

Ki kell-e vildgitani az dttesten 8li6 jérmivet jszaka o Nem.  Nem.
&s korlatozott Iatési viszonyok kozott, ha az dton van
Kozvilégitas?
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10 Az alébbiak kozal mi mingsol jérdanak? « Az itnak a gyalogosok kozlekedésére szolgal « Az iitnak a gyalogosok kozlekedésére szolgél6
része. része.
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1 Ag alébbiak kozal mi mindsul forgalmi o Az ittestnek eqy gépkocsisor « Ag ittestnek eqy rmiisor
sévnak? biztonséagos kozlekedésére kozlekedésére elegend§ része.
elegends szélesséqii része.
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13

Mit jelez ez a tablakombinécié?

06%-20%

o Azt, hogy az (itra a kiegészits
tablén jelzett iddszakban mindkét
irdnybél tilos behajtani.

o Azt, hogy az litra a kiegészits
tAblén jelzett id8szakban mindkét
irdnybl tilos behajtan.
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17 Az dbrdn lthatd sdrga dtburkolati jelet o Nem, de érdemes felkészillni arra, o Nem, de érdemes felkészilni arra,
létva kotelesek-e az érkezd jarméivek hogy az titon hamarosan hogy az titon hamarosan
csokkenteni a sebességiiket? sebességkorlétozs lesz, vagy sebességkorlétozés lesz, vagy

megallési kotelezettsége keletkezik. megéllési kotelezettsége keletkezik.
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23 Kelle alkalmazni a pérhuzamos « Az azonos irdny(i forgalom szamara e Az azonos irany( forgalom szaméra
kozlekedés szabalyait autdiiton? legalabb két forgalmi sévval legalabb két forgalmi savval
rendelkezé autditon igen. rendelkez8 autdiiton igen.
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29

Az A’ jelii jarmil vezetdje biztosithatja-
e Ggy is a '8’ jeld jarmii
tovabbhaladssét, hogy a piros jelzés
ellendre behajt az (tkeresztezdésbe?

On az A’ jel(i jérmiivet vezeti. Kell-e
elsbbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

« Igen, de csak akkor, ha ezzel nem
veszélyeztet mésokat.

o Igen, de csak a 'C’ jeld jérmii
részére.

« Igen, de csak akkor, ha ezzel nem

veszélyeztet mésokat.

o Igen, de csak a
részére.

C jeli jarmti
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33

34

On a B’ jelii személygépkocsit vezeti.
Mi a teend@je, ha ezt a rendéri
karjelzést létja?

On az A’ jelti személygépkocsival az
(ttest szélér8l kivén elindulni. Koteles-e
elsbbséget adni a kézikocsit hiizé '8’
Jelti személy részére?

o Felkésziil az elindulsra, mivel
szabad jelzés fog kovetkezni.

o Igen, minden esetben.

o Athalad az (itkeresztez8désben, ha
biztonségosan megalini mér nem
lehet.

o Nem, mert a kézikocsi nem jérmi,
ezért elsdbbséget sem kell adni
széméra.

0
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On az A" el jarmilvet vezeti. - o T o Tz deaHs o=
Tovébbhaladhat-e az

(itkeresztezédésben, ha a rendsit a

képen lithats karjelzéssel 14tja?
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3500 kg megengedett legnagyobb
6ssztomeql, zart kocsiszekrényl
tehergépkocsi tet8csomagtartéjan
elhelyezett rakomény abban az esetben
szdllithats, ha a jarméivon oldalra...

Szabad-e utaznia a személygépkocsi
els8 lésén gyermekbiztonsagi rendszer
nélkiil ey 11 éves gyermeknek?

o nem nydiik tdl.

o Igen, ha legalébb 150 cm magas.

o legfeljebb 40 cm-re nydlik tdl.

o Nem.
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48 Mia 'vakon vezetés?  Ha a féktévolsdg hosszabb, mint a o A rossz latasi viszonyok kozotti
gépjérmilvezets ltal beldthaté kozlekedés.
Gtszakasz.
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52 Altaldban milyen elven mikodik a o Személygépkocsikban altaldban o Személygépkocsikban altaliban
személygépkocsikba épitett vékuumos fékrésegitét vékuumos fékrésegitét
fékréseqits? alkalmaznak. alkalmaznak.
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1 Az alébbiak kozil vélassza ki a » Az atlagos Iatasi viszonyok jelent8s » Az 3tlagos latasi viszonyok jelentds
korltozott létési viszonyok fogalmat! mértékil korlatozottsaga. mértékii korlatozottsaga.
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10

Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebesséqgel szabad kozlekedni
személygépkocsival autditon?

Koteles-e elsbbséget adni egyenrang(
(itkeresztez8désben a jobbrél érkezs
villamos részére?

o Legfeljebb 110 km/h sebességgel.

o Igen.

o Legfeljebb 110 km/h sebességgel.

o Igen.
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12 Gépkocsival kozlekedve szabad-e o Nem. . Igen.
megfordulni a jelz6tabla utani
tkeresztez8désben?
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22

23

A képen lathatd helyen melyik jarmii
haladhat tovabb elséként?

Kell-e alkalmazni a parhuzamos
kozlekedés szabdlyait autiton?

o Az'A el autdbusz.

« Az azonos irényi forgalom széméra
legalabb ket forgalmi savval
rendelkez8 autiton igen.

o Kolcsonos megegyezés alapjén
haladhatnak tovabb.

« Az azonos irény forgalom széméra
legaldbb két forgalmi savval
rendelkez8 autditon igen.
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33 Elindulhat-e az 'A" jelii személygépkocsi
vezetdje, ha ezt a rendéi karjelzést
Itja?

o Nem. « Igen.
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43

Ha a gyermekek dltal elfoglalt tlésen a
gyermekbiztonsagi rendszer hasznslata
nem kotelez8, akkor...

Személygépkocsival kozlekedve
hasznalhat-e hélancot, ha az it jeges,
de nem havas?

o két 10 éven aluli gyermeket -
személyszéllités szempontjabsl —
egy személynek kel tekinten.

o Igen.

« ajérmivezets feleldsségével
szabad ket sz3llitani.

« Ha a vezetd tgy ftéli meg, hogy ez
a biztonsagot segti, akkor igen.

0
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52

53

54

Hogyan célszer(i a szelliz6rendszer
képen Iithats 1-es jeld nyomégombbal
kapcsolhats belsd leveg8keringetését
hasznalni?

Ha a fékpedal a pedalt 2/3-4ndl
felkeményedik és jobban nem
nyomhatd be, akkor

Milyen szerepet tolt be a biztosité a
jérmi dramkorében?

Mi lehet az oka annak, ha a
qumiabrons fellete egyenetlendl
kopik?

« Csak rovid idére, ha ezt a kivalrél
bedramlg leveg szennyezettsége,
illetve szaga indokolja. Ellenkez6
esetben elhasznélédik az utastér
levegdje, iletve bepérasodhatnak a
Jérmi ablakai, szélvédsi.

* a fékberendezés megfelelden
miikadik.

o Rovidzarlat, il. taléram esetén
megszakitja az dramkort.

o Hibds a lengéscsillapits.

o Csak rovid iddre, ha ezt a kivlrél
bedramlg levegs szennyezettsége,
illetve szaga indokolja. Ellenkez6
esetben elhasznélddik az utastér
levegdje, lletve bepérasodhatnak a
jérmi ablakai, szélvédsi.

* a fékberendezés megfeleléen
miikadik.

o Alkitikus fordulatszam elérésekor
leveszi a gydjtést az ramkorrl és
ledlliia a motort.

« Hibds a lengéscsillapits.

1
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A latottak alapjan melyik jarmii haladhat at
masodikkeént a film végén abrazolt forgalmi
helyzetben lathato utkeresztezédésben?

(3 pont)

_) Abalrél érkez6 villamosp6tié autobusz.
_) Aszembdl érkez6 jarmi

) Az On dltal vezetett jarmi
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1 Az alabbiak kozal melyik jarmii mingsl * A motorkerékpar. * A mez8gazdasagi vontats.
gépjarmiinek?
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4 Kell-e elére jelezni, ha a forgalmat « Igen, az ‘Eqyéb veszély’ o Nem.
Jelz88r vagy polgérér iranyitia? jelz8tabléval, a jelz86rre vonatkozs
kiegészitd tablaval egytt.
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5 Mikor nem szabad z0ld fényjelzésnél = « Ha a z0ld fényjelzés idétartama « Ha a z0ld fényjelzés idétartama
behajtani az itkeresztez8désbe? alatt az tkeresztezdést alatt az ditkeresztez8dést
eléreléthatélag nem lehet elhagyni. elgrelithatslag nem lehet elhagyni.
PN
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Koteles-e a lakott tertleten kivili Gt o m o =
melletti vérakozéhelyen tartézkods

személy &jszaka fényvisszaverd

mellényt viselni?
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15 Mit jelez ez a jelz6tabla? o Azt, hogy az (itkeresztez8désbena | Vas(iti 4tjar6 kezdetét.
jobbrél érkez8 jérmiinek van
els8bbsége.
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30 Az'A’jelii jarmiivet vezetve Athaladhat-
e az (tkeresztezédésben a B’ jelti
villamossal egyszerre?

o Nem. o Igen.
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33

On a kormannyal jelzett jérmiivet
vezeti. Ha a bekanyarodast nem tiltia
jelzBtabla, milyen irényban folytathatja
Gt a ‘C’ jeli 34 g
karjelzésnél?

o Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.

o Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.
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Elsbbséget kell-e adni a
megkulonboztets jelzéseket haszndl6
gépjérmivekkel kisért, zért csoportban
halads jérmivek részére
tkeresztez8désben, ha azok alérendelt
(iton érkeznek?

« Igen, minden helyzetben, a zart
csoportban haladd valamennyi
JArmii részére.

« Igen, minden helyzetben, a zart
csoportban halads valamennyi
Jormi részére.
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48 Mikor célszer(i kikapcsolni a « Laza, mély talajon, sérban, vagy « Laza, mély talajon, sérban, vagy
kiporgésgatlé (ASR) rendszert? havon, ha az ASR hasznélatéval a havon, ha az ASR hasznalatéval a
jarmii nem képes elindulni, illetve jarmii nem képes elindulni, illetve
folyamatosan haladni. folyamatosan haladni.
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55 Melyek a tisztén elektromos haitésii « Nem bocsét ki kipufogd gézokat, « Nem bocsét ki kipufogd gézokat,
személygépkocsi sajétossagai? szinte hangtalan az tzemelése, szinte hangtalan az tzemelése,
intenziven gyorsul, viszont kis intenziven gyorsul, viszont ks
hat6tévolsaggal rendelkezik. hatétévolsaggal rendelkezik.
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A létottak alapjan melyik jarmii o A szembs| érkez8 jarmii. o Abalrdl érkez8 villamosp6tls
haladhat 4t masodikként a film végén autdbusz.

4brézolt forgalmi helyzetben léthatd

tkeresztez8désben?

On a film végén dbrézolt forgalmi o Igen, a villamos forgalmanak o Nem, mert a villamospélyara, még
helyzetben szeretne visszafordulni. zavarésa nélkal. a bekanyarodas és a megfordulés

Szabélyos-e, ha megteszi ezt a

12 esetén sem szabad réhajtani, ide
tervezett mandvert?

nem értve azt az esetet, ha ezt
kalon jelz8tabla engedlyezi.
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1 Azaldbbiak kozil vélassza ki az éjszaka o Az esti szirkillet kezdetéts| a o Az esti szirklet kezdetétdl a
fogalmét! reggeli sziirkilet megsziinéséig reqgeli szirkilet megsziinéséig
terjeds idgszak. terjeds idgszak.
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7 Az alabbiak kozul hol tilos gyalogosként « Alagiitban. « Alagiitban.
az (ittesten 4thaladni?
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13 Gépjarmivel kozlekedve az alébbiak o Az 4llati erdvel vont jérmivet. o Az Sllati erdvel vont jérmivet.
kozal milyen jérmivet szabad
megel6zni e jelz8tablat kovetben?
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« 'Kerékpéros kozvetett kapcsolat'.

o 'Kerékparit egyenesen és balra is'.

0
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18

Az alébbiak kozil milyen
jérmiiszerelvénnyel szabad igénybe
venni az e téblaval jelzett utat?

« Motorkerékpérbdl és utanfutdbél
46 jarmiiszerelvénnyel.

« Motorkerékparbdl és utanfutdbol
316 jarmiszerelvénnyel.

1
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27 Az abran lathatd litkeresztezddésben
melyik a helyes 4thaladdsi sorrend?
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33

Ha a bekanyaroddst jelz8tébla nem
tiltja, milyen irényban folytathatja az
Gtjat az "A’ jel(i Jérmii ennél a rendéri
Jelzésndl?

« Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.

« Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.
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47 Mit jelent, ha egy gépkocsi » fvmenetben a hétsé kerekeinek o fvmenetben a héts6 kerekeinek

tilkorményzott? oldalirényd kiszésa nagyobb, mint oldalirényti kiszésa nagyobb, mint
az elstké, igy jérmi a vezets dltal az elséké, igy jérmi a vezetd dltal
a korménykeréken bedlltottnal a korménykeréken bedlitottnal

kisebb iven kanyarodik. kisebb iven kanyarodik.
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51 Mitjelent a képen lathat visszajelz6

§ A o Agépjérmii Gzemanyagtartlydban e A gépjérmii izemanyagtartalyaban
lémpa felgyulladésa? mér csak a tartalék Gzemanyag mér csak a tartalék Gzemanyag
mennyiség &l rendelkezésre, ezért mennyiség &l rendelkezésre, ezért

rovid id6n beliil tankolni kell. rovid id6n belil tankolni kel
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53 Milyen szinnel vildgit a miiszerfalon a o Zold szinnel. o Zold szinnel.
tompitott vilégités bekapcsoldsat jelzs
lampa?
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A latottak alapjan melyik jarmii haladhat at els6ként
a film végén abrazolt forgalmi helyzetben lathato
utkeresztezédésben?

(3 pont)

) A'Bjeld jgrmi
_) Az'A jeli jarmd

) Az On dltal vezetett jarmi
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55 Mire figyelmeztet, ha az iranyjelz6 o Az irdnyjelz§ berendezés hibdjara, o Az irdnyjelz8 berendezés hibsjéra,

visszajelz6 lémpéja a megszokottnal valészinileg kiégett valamelyik valdsziniileg kiégett valamelyik
sirtibben villog? i226. iz26.
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1 Az alabbiak kozal melyik jarmii mingsl  Atrolibusz. A négykerekii motorkerékpar.
gépkocsinak?
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4 Szabélyos-e, ha a koztertlet-feliigyeld a o Igen. « Igen, de csak veszélyhelyzet
jérmi megdllitéséra vonatkozd jelzést elhéritésa érdekében.
ad a jérmiivezetd szamara?
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7 Koteles-e a lakott teruleten kivili it o TER o [Em
tpadkajén miiszaki hibabdl megalls
jérmiibd] kiszallé személy éjszaka
Fenyvisszavers mellényt viselni?
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12 Gépjarmivel kozlekedve szabad-e
behajtani a jelzétabléval jelzett
teriletre?

13 Szabad-e megfordulni a jelz6tablét
kovet§ (itkeresztez8désben?

0800_2200

o Igen, a kiegészts tblén jelzett
idszakon kivil, célforgalomban.

o Igen.

o Igen, a kiegészits tablén jelzett
idszakon kivil, célforgalomban.

o Igen.
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14 Szablyosan tartézkodik-e egyhelyben
az dbrén l4thatd ‘A’ jelli gépkocsi?

o Nem. o Nem.
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17 Utkeresztez8désben jobbra ki « jobbra bekanyarodast a nyitott « jobbra bekanyarodast a nyitott
kanyarodni. Ekozben a... kerékparsavré kell végrehajtani kerékpérsavrdl kell végrehajtani
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23 Kell-e alkalmazni a pérhuzamos « Az azonos irény( forgalom szémara « Az azonos iranyd forgalom szamara 1
kozlekedés szabalyait autdiiton? legalabb ket forgalmi savval legalébb két forgalmi savval
rendelkez3 autditon igen. rendelkez5 autditon igen.
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Mikor hajthat ki a korforgalombél az "1
&5 2" helyen egyszerre az ‘A'jelii és a

B jelti jarma?

On az A" jelii személygépkocsit vezeti.
Szabélyos-e a villamospaly4ra hajtani
ezen a helyen?

« Igen, ha balra kivén kanyarodni.

* Sohasem.

« Igen, ha balra kivén kanyarodni.
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45 A balesetrdl a renddrhatdsagot (a o halalt vagy személyi sérulést o legalabb 3 jarmiivet érintett.
legkozelebbi rendért) haladéktalanul okozott.
értesiteni kell, ha a baleset.
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A latottak alapjan melyik jarmii haladhat at elséként
a film végén abrazolt forgalmi helyzetben lathato
utkeresztezédésben?

(3 pont)

) A'Bjeld jarma
Az’A jelii jorma.

_ Az On éltal vezetett jarm.
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51 Aképen lathatd tartaly.. « a gépkocsi hiitérendszerének * a gépkocsi hiitérendszerének

kiegyenlitstartalya. kiegyenlitstartalya
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53

54

55

Mennyi a j6l miikods irdnyjelz8 lémpa
percenkénti villogésainak szama?

Mi a hiba valészin(i oka, ha nagyobb
sebességnél a kormanykerék rangat,
szitdl?

Milyen hiitéfolyadék hémérsékletnél a
legkedvez8bb a motor tizeme?

« 60-120 villogés/perc.

o Ajarmii kerekei
kiegyenstlyozatlanok.

* Kb. 80-95 Celsius-fokndl.

« 60-120 villogés/perc.

o AjAmi kerekei
kiegyenstlyozatlanok.

* 50 Celsius-fok alatt.
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1

Az aldbbiak kézal mi mingsl Gttestnek?

o Az (tnak a kozti jarmivek
kozlekedésére szolgéls része.

o Az itnak az a része, amely szilérd
Gtburkolattal van ellstva.

0
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4

Mi a jérmiivezets teendgje, ha a jelz86r
JelzBtércsaval jelzést ad?

o Meg kell dlinia.

* Meg kell dlinia.
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7

Az iittesten villamospalya van. A kijelolt
gyalogos-tkeldhelyen thalads
gyalogosnak..

« a villamossal szemben elsébbsége
van.

« avillamossal szemben nincs
elsbbsége.
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Egyéb jelzés hidnyaban mekkora o Legfeliebb 90 km/h sebességgel. o Legfeljebb 110 km/h sebességgel.

sebességgel szabad kozlekedni
személygépkocsival lakott teruleten
kivili ftitvonalon?
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13

Mit jelez ez a tablakombinécié?

06%-20%

o Azt, hogy az (itra a kiegészits
tablén jelzett iddszakban mindkét
irdnybél tilos behajtani.

o Azt, hogy az litra a kiegészits
tAblén jelzett id8szakban mindkét
irdnybl tilos behajtan.
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15 Mit jelez ez a jelz6tabla? « Sorompd nélkali vasti &ardt « Sorompd nélkali vasiti &tjrct.
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17 Kozlekedhet-e kerékparon kival mds o T o Nem.
jérmii s a Kerékparos nyom’
(tburkolati jellel megjelolt dtest
részen?
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27 Az dbran léthatd ltkeresztezddésben o A-C-B. o B-AT-C.

melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Y W




